

# 公选副局长被指“官二代”上位

## 当事人说明:父母是普通工人和职员;纪委回应:无违规行为

“官二代”、“成功上位”、“局长阿姨”……前日,一篇充斥着这些吸引眼球词汇的帖子在常州某论坛上出现。帖子里称,常州钟楼区药监局副局长张伶从一个化验员升为副局长,其中有猫腻。昨天,张伶接受快报记者采访时表示,“我参加公推公选是符合条件的,全程都经过组织部门、监察部门和纪委等参与。”另外,张伶现任常州钟楼区卫生局副局长,不是帖子里所说的药监局副局长。

□快报记者 李梦雅

### »网帖爆料

## 新任副局长是“官二代”

5月22日下午,名为《借公开选拔之名:钟楼区药监局副局长官二代成功上位》的帖子上传后引起关注。帖子中称,2010年6月钟楼区政府网站上有一则公开选拔副科级干部的信息,结果药监局副局长由化验员张伶成功上位。

帖子列出四大疑点:疑点一,在众多人中,此人原始学历最低、职位最低,为何笔试拔尖?与她在钟楼区政府任职的局长阿姨是否有

关?是否通过关系拿到试题;疑点二,张伶平时不爱工作爱打扮,是个淘宝王。而且个性张扬、逢酒必醉、为人疯癫,可以胜任领导岗位么?疑点三,多年前曾参加过入党积极分子培训,而现在仍不是发展对象,可见不被认可;疑点四,一个从来没执过法,化验室出身的人跳多少级才能担任副局长?另外,张伶担任领导后不但发生车祸后不解决,还多次用公款去外地旅游。

### »记者寻踪

## 发帖人手机号是镇江的

记者找到了这位发帖网友“qwism”注册这一账号时所留下的手机号码,记者拨打时已关机,号码归属地为镇江。

记者发现这个认证过的ID注册时间为5月22日,发帖量也仅为1。记者给“qwism”发了私信,但

是截至记者发稿时,发帖人也未和记者联系,手机仍关机。这则涉及到“官二代”的帖子在常州本地论坛上发布之后,点击量一路攀升,网友也纷纷留言,有人支持发帖人的爆料,但有人认为,是因为发帖人嫉妒才这么干的。

### »当事人说法

## 参选时职务不是最低

昨日下午2点,在常州钟楼区区政府,已经是区卫生副局长的张伶接受了快报记者的采访。张伶出生于1977年,19岁就已经参加了工作。张伶对于网上所提到的四大疑点一一回应。

“针对第一个和第四个疑点,当时公推公选的时候,并没有对原始学历提出要求,我工作

比较早,是中专毕业,后来通过学习拿到了大专和本科文凭,资格认定都是经过正规途径的。”张伶说,在当上副局长前,她是钟楼区疾病预防控制中心副主任,主持办公室工作。“当时参加的还有些普通科员,我不是职务最低的。而考试都是人机对话、随机题库,怎么可能泄题?”张伶说。

## 打扮是对职业的尊重

针对第二个疑点,张伶认为,作为机关人员,打扮得干干净净是对职业和别人的尊重。而且,爱上淘宝是自己的私事,现在是电子时代,上淘宝买东西并没有错,只要不在工作期间就行。

“到了机关之后,有时候工

作应酬要喝酒没办法,但是我注意分寸和形象,现在基本上不会喝醉。”张伶说。至于网帖称自己疯癫,她很无奈地摇了摇头。张伶承认自己参加过两次入党培训,但据她所知,近七年,她原先的单位没有发展过一个党员。

## 局长亲戚根本不知情

张伶说自己虽然有个亲戚在区里担任局长,但自己参加公推公选的事对方根本不知道。“官二代”的话,根本就是没有的事,我爸爸是工人,妈妈是企业会计,都是普通人。而且我也没有公款旅游过。”张伶说。

“说我车祸久拖不解决,去年那次车祸,确实是撞了人家,被撞人的医药费什么的全是我出的,没解决是因为一直在走程序。而酒后驾车这事,我可真的不敢干啊!”张伶表示,自己不会参与网上回应,怕越描越黑。

### »官方回应

## 测试随机抽取 纪委全程监督

针对网帖的质疑,昨天,钟楼区纪委信访室和钟楼区委组织部干部科均以书面形式向记者做出回应。

钟楼区纪委信访室表示,今年上半年,钟楼区纪委曾收到反映钟楼区卫生局副局长张伶有关问题的匿名信。经调查核实,钟楼区在2010年公开选拔区卫生局副局长过程中,严格按照《常州市公开选拔领导干部实施办法》执行,尚未发现张伶在参与公开选拔干部过程中违反相关规定的行为。

而组织部干部科称,2010年6月,钟楼区公开选拔副科级领导干部5名。公开选拔的程序为:(1)发布公告、报名与资格审查;(2)素质能力测试;(3)演讲答辩和民主推荐;(4)组织考察;(5)讨论决定与任用。

组织部表示,素质能力测试由常州市评价测试中心从题库中随机抽取,演讲答辩题目由3名教授在前一天集中封闭出题,钟楼区纪委全程参与出题过程,并全程监督。张伶综合成绩列该职位第1名。

地处核心商圈 | 30000m<sup>2</sup> 超大体量商城旺铺  
8~20m<sup>2</sup> 珍藏绝版小商铺全线推出

- 核心商圈: 繁华大商圈黄金区位 占领最后财富高地
- 无限商机: 搭载近万平方米市民休闲广场在建契机
- 商业理念: 打破传统商业格局, 创造全新的模式

招商范围: 儿童用品、男士服饰、女士服饰、黄金珠宝、箱包皮具、通讯用品、针织内衣、羊毛羊绒、家居礼品、钟表配饰、运动休闲、户外用品、化妆品、鞋帽、食品、家电等

# 夫子庙 珍藏绝版商铺

Confucius Temple Fashionable popular neighborhood gathering Mall



此图仅供参考,最终以商家为准



苏商、浙商倾力打造 超大体量 火热招商中...  
招商热线: 025-68036999

